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Október 20-a, Magyarkanizsa község napja alkalmából háromnapos rendezvény-sorozattal ünnepelt az önkormányzat és a lakos-
ság. Ezek a programok különböző helyszíneken zajlottak.

Az ünnepség már 19-én, szerdán megkezdődött az oromhegyesi Csákó-halomnál lévő emlékhelyen, ahol 2001 óta minden évben 
táblát avatnak egy évszámmal, amely történelmünk egy-egy jeles eseményét, történetét idézi fel. Idén a tizenötödik táblát avatták a 
község elöljárói, vezetői valamint az erre az alkalomra meghívott külföldi vendégek és küldöttségek. Az emléktáblán a következő 
felirat áll: X. század – A honfoglaló magyarok érkezése. Teslić Zoran mondott alkalmi beszédet.

Csütörtökön, 20-án a városháza dísztermében idén is átadásra kerültek a község nyilvános elismerései az arra érdemesült polgá-
roknak és szervezeteknek, akik kiemelkedő munkájukkal hozzájárultak városunk, az egész község fejlődéséhez. Pro Urbe Érdem-
éremben részesült Lékó Lajos nyugalmazott közgazdász, aki már kora ifjúságától kezdve aktív, közösségformáló személyiség volt. 
Munkássága alatt több nagy horderejű befektetés hordozója és segítője, 50 éven át aktívan részt vett a község társadalmi-gazdasági 
életének alakításában. 

Köszönő oklevelet kapott id. Losonc Rezső nyugalmazott testnevelő tanár, aki szintén aktív társadalmi tevékenységet folytatott 
hosszú ideig, főleg a sport terén. 

Köszönő oklevélben részesült még Rózsa Rózsa mestercukrásznő, aki odaadó munkájával, az utánpótlásnak átadott tudásával, 
önzetlenségével és kitartásával szintén nagyban hozzájárult községünk életéhez. Amellett, hogy iparosként süteményekkel látta el a 
lakosságot, két könyvet is kiadott, egyik közöttük az iparosság történetét átfogó hatalmas ismeretanyag. 

Az egyesületek közül oklevélben részesült az oromi Önkéntes Tűzoltó Egyesület, amely idén ünnepelte 60. évfordulóját és ezalatt 
az idő alatt folyamatosan és becsülettel tett eleget ennek a humánus tevékenységnek. 

A Beszédes József Mezőgazdasági és Műszaki Iskolaközpont is már ötven éve töretlenül szolgálja a község fi ataljainak szakmai 
és emberi fejlődését és sok embernek munkahelyet biztosít. Ez az intézmény is köszönő oklevélben részesült. 

Kitüntetett még a Szent Száva Szerb Amatőr Egyesület, amely 18 éve töretlenül és egyre eredményesebben fejti ki tevékenységét. 
A szerb kulturális örökség ápolására helyezi a hangsúlyt. 

Vendégként szerepelt a Cantilena kamarakórus és a tóth-falusi gyermekzenekar.
Felsőzsolca polgármestere idén is átadta a község legkiválóbb tanulójának járó százezer forintos pénzjutalmat és elismerést, 

melynek boldog tulajdonosa a martonosi Sárkány Klaudia lett.
Délután megkoszorúzták a Halász-téri emlékhelyet, amely városunk eredetét jelzi. Testvérvárosaink küldöttségei is koszorút 

helyeztek el, majd a Dobó Tihamér Képtárban megnyílt a kiskunhalasi Lakatos Vince szociofotóiból készült kiállítás. a tárlat alatt 
az alkotó szociográfi ai témájú fi lmjeinek helyszíni vetítése is gazdagította a programot. 

Az esti színházi előadás sajnos haláleset és betegség miatt elmaradt, de a pénteki nagyszabású zenés est kárpótolta a nézőket. 
A Kárpát-medencei magyarok zenéje 2016 elnevezésű program szereplői nem kisebb előadóművészek, mint a népszerű Vujicsics 
együttes, Bakos Árpád és az Ethnokor valamint Petrás Mária és barátai voltak. 

A község-napi rendezvénysorozat megkoronázásaként szombaton este ünnepi gálaműsorral kedveskedett a látogatóknak a Tisza 
Néptáncegyüttes, amely fennállásának huszadik évfordulóját ünnepli idén.

Ebben az évben is sikerült méltóképpen, jeles vendégekkel és színvonalas programmal ünnepelnünk a török hódoltság alóli fel-
szabadulás valószínűsíthető évfordulóját városunkban.
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